

国家非粮生物质能源工程技术研究中心“纤维素处理实验室”和“热化学实验室”在我校挂牌（2009-09-16）

9月15日上午，国家非粮生物质能源工程技术研究中心“纤维素处理实验室”和“热化学实验室”挂牌仪式分别在我校举行。自治区政协副主席、广西科学院院长黄日波，广西科学院党组书记、副院长钟夏平，我校校党委书记阳国亮，副校长张协奎、陈保善等出席仪式，参加仪式的还有我校党办校办、科技处、生命科学与技术学院和化学化工学院的相关领导。仪式由我校副校长张协奎主持。仪式结束后，黄日波副主席一行还参观了化学化工学院重点实验室。

国家非粮生物质能源工程技术研究中心，是科技部2009年2月批准、同意建设的国家级科技平台项目。中心由若干实验室、研究室、成果中试基地和成果产业化基地组成，主要包括：糖薯技术、生物炼制、厌氧发酵、热化学和生物基材料实验室；能源作物良种选育、能源作物规模栽培、生物质能源产业、生物质综合利用和废弃物处理技术研究室；木薯甘蔗良种繁育和规模化栽培示范基地、生物质发酵、生物工程酶制剂、生物基化学品中试基地；高效木薯甘蔗燃料乙醇、生物厌氧废液处理产业化示范基地等。

中心建成后，将立足广西，面向全国，以南方的木薯、甘蔗和北方甜高粱等非粮生物质能源作物为主要研究对象，针对我国非粮生物质能源产业发展亟待解决的工程化问题，开展共性关键性技术攻关、成果孵化、人才培养和技术服务等，为产业发展提供先进技术支持，以推动我国非粮生物质产业的健康、快速和可持续发展。（董攀/图文）





关于我们 | 在线投稿 | 校园资讯 | 广西大学报
广西大学新闻信息中心 版权所有